

A3联赛冠军 鲁能拱手送申花

A3联赛最后一轮之前,上海申花要想夺冠,不仅要战胜浦和和红宝石,还得指望山东鲁能输给城南一和;鲁能要想夺冠,只需战平城南一和即可。最终,鲁能意外输球,申花意外夺冠。

北京时间昨晚,打平即能夺冠的鲁能1:2不敌城南一和,拱手将冠军让给申花,申花在之前进行的比赛中3:1战胜浦和红宝石,以净胜球的优势压倒鲁能,夺得本届A3联赛冠军,这也是中超俱乐部首次夺得这一桂冠。

申花 VS 浦和 里卡多又破门

和浦和的比赛,申花首发阵容有较大变动,后防大将杜威累计黄牌停赛,孙祥、姜坤等主力球员坐在了替补席上。红宝石则派上多名替补球员锻炼队伍。

申花的三个进球全部来自上半场。第9分钟时,新外援里卡多接布兰科右路传中球攻门得分,为申花首开纪录,这也是他在本届A3联赛中的第二个人球。第29分钟时,王

珂自右侧踢出的角球落到后点,常琳一个漂亮的侧身倒钩将球射入球门。第38分钟时,李钢在罚球区外突然一脚远射,将比分改写为3:0。

不甘惨败的浦和在下半场比赛开始后连续换人,并很快扭转了场上颓势,在进攻中占据主动。第58分钟时,4号球员斗莉王将队友踢出的角球顶入球门,为浦和扳回一分。此后,改打防守反击战术的申花未让对手再次破门。

鲁能 VS 城南 八分钟丢两球

和鲁能的比赛,两连败的城南进攻欲望非常强烈,鲁能也踢得并不保守,上半场双方攻防转换节奏很快。第32分钟,城南获得任意球机会,14号金相植主罚直接任意球,鲁能排出的人墙没有跳起,球恰好从个子最矮的崔鹏头上划过飞入球门死角。鲁能0:1落后。

8分钟后,鲁能再丢一球,第40分钟,城南进攻中球转移到右路,无人防守的7号崔成国得球在小禁区线外左脚小角度打球门近角,门将李雷雷扑救时出现严重失误,球从他身下漏入网内。上半场,鲁能0:2落后。

下半场,鲁能全线压上进攻,但直到第80分钟才扳回一球,鲁能右路突破下底传中,禁区内的郑智得球后回敲,刚换上场的11号王晓龙不待皮球落地直接凌空大力抽射,球从门将左侧入网。鲁能将比分扳为1:2。虽然最后时刻,鲁能仍有机会扳平比分,但韩鹏的射门角度太正被门将没收。最终鲁能1:2不敌城南,痛失冠军。



裁判遇“黑手”

赛后攻击裁判 浦和外援发飙

就在浦和1:3输给申花无缘冠军之后,浦和的头号外援华盛顿却上演一出闹剧,因不满韩国主裁判的判罚,他竟然在比赛结束后攻击主裁判。

在主裁判吹响全场比赛的哨音后,浦和球员斗莉王走近主裁判,向其打手势,示意比赛中的判罚不公。随后,华盛顿也围上来,伸出三个手指指向裁判,甚至戳到裁判的脸上,这位韩国主裁判随即向华盛顿出示了一张红牌。结果华盛顿更为恼怒,回过身来欲殴打人群中主裁判,幸好被浦和的球员拉住了,才未酿成更大的冲突。

新文

链接

鲁能噩梦继续

同还不到一个月之前的亚冠联赛相比,此番山东鲁能与城南一和再相遇的时候形势竟然是出奇相似。只不过上一次是打平就出线,而此番变成了打平就夺冠,在两次遭遇打平魔咒的时候,山东鲁能却再一次重复了历史。

苏迪曼杯

中国队上演5:0“续集” 轻取英格兰 晋级半决赛

新华社格拉斯哥6月12日体育专电(记者 公兵 李丽)有了首日的5:0垫底,中国羽毛球队心里更有底。在12日的苏迪曼杯小组赛中,中国队以5:0大胜英格兰队,虽然还有一场小组赛,但仅从计算小分角度而言已提前获得半决赛资格。

郑波/高 延续了良好状态,以2:0(21:14和21:16)击败克拉克/凯洛格。高 认为,虽然对手不是英格兰的第一混双,但男选手克拉克的能力很强,曾与他们在全英公开赛上碰过,当时艰难取胜。

林丹对史密斯的两局比赛判若两人。首局同11日一样,比分一直被对手咬住,仅以两分的优势险胜,第二局打

出了“林氏”风格,以21:11胜。“第一局有点紧,对手速度快,进攻、出球技术不错,让我特别不适应,”林丹说;“澳门公开赛鲍春来跟他打过,当时打满了三局。第二局我就适应了。”

老将张宁的上场总是让人放心。她也不负众望,以2:0(21:9和21:15)轻取哈勒姆,确保中国队的胜利。“主要是在球路上限制住了对手。”张宁说。

蔡 付海峰和魏轶力/张亚雯扮演着“鸡肋杀手”的角色,均以2:0分别战胜了布莱尔/林德利和埃姆/凯洛格。

13日,中国队无战事,但A级第二小组将决出参加半决赛的队。

“林氏”风格打出来了

新华社格拉斯哥6月12日体育专电(记者 公兵 李丽)第二局11分之后,林丹的风格就打出来了。”中国羽毛球队总教练李永波如是说。

12日,中国队在苏迪曼杯赛中以5:0战胜英格兰队后,李永波对这场比赛作了点评。他说:“对手的混双、男双实力还不错,今天没让罗伯逊上场主要还是让他调整一下,为下面的比赛作准备,这也在我们的意料之中。昨天我们打得比较沉闷,因为对手实力太弱,今天越来越紧张。我在场边观战,就是要督促调动他们。”

在评价上场队员时,李永波说:“郑波/高 和克拉克

凯洛格在全英公开赛上打过,当时打满三局才取胜,所以对手还是比较有实力的。张宁局面控制得不错。”李永波还特意提到了林丹:“他今天打得比昨天好。今天首局不像林丹的节奏,但从第二局林丹拿到11分之后,他的风格就逐渐打出来了,林丹就是这样,一场比一场打得好。”李永波还透露,在第一局林丹11:9领先时,他告诉林丹重心低一些,要从节奏上控制对方。

谈到14日同马来西亚队的比赛,有记者表示这是该队能否晋级的背水一战,李永波幽默地表示:“背水?背炸弹、背枪都没用!”言外之意,中国队又将迎来一场胜利。

国际足联排名 中国下降三位

快报讯 昨天,国际足联最新排名出炉,和上个月相比,中国队从亚洲第7降到第8,积分也从433分降到422分,国际足联总排名也从上个月的第73名下降到第76名。在亚洲诸强中,日本超越伊朗升至亚洲第一,伊朗、澳

大利亚、韩国分列2至4位。其他球队中,意大利积分上升47分,以1653分排名首位,法国增长78分以1585分排名第二,巴西积分则下降了54分,排名第三。前20的球队中,阿根廷积分下降147分成为下降最多的球队。(新体)

疝气不手术一次性治疗

南京中大中医药研究所疝气专家门诊:引进国家科研成果、卫生部推广最新技术疝气“介入疗法”专治斜疝、股疝、鞘膜积液及术后复发疝(2—80岁),只需一次,随治随走,该技术避免了刀割之苦及并发症

和复发的烦恼,是医学界公认的非手术治疗疝气的最新技术。本院是“介入疗法”在苏宁地区独家定点单位。地址:虎踞南路66-8号,乘13、82、23路到水西门下,往北100米 电话:025-68676008

脑萎缩专用药

脑萎缩症状为头晕、手足麻木、行动迟缓、记忆力下降、智能、体能瘫痪等。治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗

效果显著。全国免费送货。经销地址:南京市新街口第一药店(中央商场东门旁) 咨询电话: 南京 025-81614311 徐州 0516-83900256 安徽 0551-3799843 中国脑萎缩网 网址: www.naoweisuo.com

白斑在这里得到康复

白斑,是一种常见的后天性色素缺乏的皮肤顽症,由于局部黑色素细胞减少或损失,对光线耐受力差,以夏春季为重,患处皮肤呈瓷白色,大小和形状各异,甚至患处毛发变白,且多发以头部、颈部、胸部、四肢及生殖器等处。由于以前对白斑机理认识不足,使患者失去最佳治疗时机,白斑严重影响患者的外观,给患者带来不可言喻的精神压力及生理负担,给患者的生活、学习、恋爱、工作带来极大不便。

无锡消防医院采用“VCI黑色素还原再生疗法”,直接输送到病变部位,激活黑色素细胞DNA的复制,使黑色素细胞重新活化、分裂、增殖、恢复正常的肌肤面貌。为推广“白斑康复”新疗法6.11—7.3号特邀中华医学会黄凤珠教授、王丰教授来锡会诊,会诊期间药费优惠15%。 电话:0510-85813920 地址:无锡市惠河路44号消防医院(火车站乘2路、10路到锡惠公园)

新药障速清 专治白内障

30天你一个清新的世界!

白内障手术风险性大,且术后73%的患者会出现复发及各类后遗症,甚至因感染,摘除眼球!而普通药物因无法清除白内障的源头,延误治疗,甚至带来更可怕的结果——彻底失明!

2005年陕西省科学院(世界首例克隆羊诞生之地)研制出了白内障专业用药——“障速清”。资料表明:服

用“障速清”当天,排便次数明显增多,大量白内障溶解物随大便排出体外。服用一个疗程,眼睛酸涩、胀痛、头昏、干涩症状消除,服用2—3个疗程,晶体内85%的白内障能够得到有效清除,眼前黑影、迎风流泪、飞蚊症等症状彻底消除,视物清晰度平均提高5—8倍。 南京:025-85237477 苏州:0512-61960577

彻底治疗病毒疣、疱疹

特邀泌尿性疾病预防专家会诊

中国性学会定点机构、市医保定点单位——南京华夏疑难病研究中心率先引进瑞士HPV生物学分型检测设备,20分钟即可准确检测出病毒类型和感染程度。特邀全国著名治疗病毒疣、疱疹专家“超导定位质子介入疗法”发明人郭主任、李主任来院会诊。该疗法在体外刺激抑制的免疫细胞功能,8小

时病毒失去活力,突破病毒疣、疱疹久治不愈的难关,产生永久性抗体,彻底治疗病毒疣、疱疹。 活动时间:6月12日至7月12日 专家热线: 025-85423050 南京市红山路175号,乘22、24、40、66、74、93路到红山动物园下即到。

面瘫、面肌痉挛患者好消息

应广大新老患者的强烈要求本院再次邀请我国著名面神经学专家张滨生教授于6月7日—17日亲临南京会诊。张教授有丰富的临床经验,独特理论,全国首创“面肌康复

疗法”给众多患者解除痛苦,恢复了容貌,深受患者的好评及医学界的广泛关注。(会诊后由盛主任长期坐诊) 南京机关医院联合沈阳市面神经康复研究所,采用纯

天然中药面瘫复系列,同时配合一套“面肌康复”疗法,专治急性面神经炎、面瘫后遗症、面肌痉挛、三叉神经痛。该治疗方法独具特色,不针灸、不注射、不贴药,疗效确切。 电话:025-84822258 网址:www.medical-sy.com 地址:南京市龙蟠中路46号南京机关医院 交通:火车站乘59路;市内乘南金线、40路、58路、68路、93路九华站下车,华山饭店对面

一次性治疗病毒疣 疱疹

不激光 不冷冻 不涂药 疣体自行脱落!

作为权威机构的南京东南医学研究所近日频频捷报,在省内率先引进美国先进的HPV、HSV检测设备和第四军医大学病毒分子生物芯片检测技术,20分钟即可准确检测出病毒类型和感染程度,又会同中国医科院、北方医学研究院等数十位专家联手攻关,成功将“中心抗体疫苗疗法”及“螺旋定位磁能介入技术”完美结合,打破了以往(采用

激光、冷冻、涂药、药物单一治法),只能清除表面疣体对亚临床感染型、潜伏感染型病毒无能为力弊端。有关权威专家认为该疗法:能迅速地杀灭和阻断HPV、HSV病毒的致癌基因在体内复制,防止病毒向血液中转移,利用靶向游走特性及免疫性渗入病灶局部,彻底杀灭细胞内病毒和组织深层的游离病毒,同时更有效地激活机体免疫功能,产

生永久抗体。一般1—2次即可治愈,具有治疗彻底不复发、费用低等优点。该疗法投入临床治疗以来,已使数万例患者得到全面康复,至今未见复发。 特大喜讯:为了让更多病毒湿疣、疱疹患者能在短期内得到彻底康复,应东南医学研究所再次特邀:中国性学会会员、全国著名病毒疣、疱疹专家“中心抗体疫苗疗法”及“螺旋定位磁能介入技术”发明人鲁主任、申主任从即日起至6月20

日亲临南京,为广大病毒疣、疱疹患者举行大型会诊活动。会诊后常年由专家坐诊。节假日不休。 活动期间:免专家挂号费、检查费,化验费优惠50%,分型检测费优惠50%,治疗费优惠50%;莫失良机! 专家热线:025-68862588 24小时热线:025-52260976 地址:可从中央门汽车站乘35路或乘14、19、62、75、81、85、103、301、307路均到集庆门站下,35路终点站斜对面五福街47号